

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ТЮЗ ИЗ ЧЕЛЯБИНСКА

У нас в городе гастролитрует коллектив Челябинского театра юных зрителей.

На спектаклях гостей побывали уже тысячи юных магнитогорцев. Им по душе пришлись спектакли «Пузырьки», «Золотой ключик», «Похищение сокровищ», «Они и мы».

Во время выступления гостей юные зрители неоднократно награждали их дружными аплодисментами.

На снимке: сцена из спектакля «Пузырьки». В роли Скрипициной — артистка Фрида Томилина (слева), в роли Кости Узюмова артист Игорь Копченко, в роли Юры Узюмова артист Виктор Прусаков, в роли Нечитайло артист Александр Курышкин и в роли Лаптева артист Владимир Лычагин.

Фото Т. Акуньянова.



НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

БЛАГОДАРИЮ за добрые пожелания. Одновременно сообщая Вам, что мною направлено письмо командующему войсками Уральского военного округа о выделении для вашего клуба просимого вами оружия и погон.

С наилучшими пожеланиями вам и всем членам клуба».

Это ответ маршала Советского Союза Кирилла Семеновича Москаленко на письмо заместителя директора Дома культуры трудовых резервов нашего города Алексея Васильевича Медведева.

Озабоченность Кирилла Семеновича понятна, он по решению преподавателей и учащихся трудовых резервов города зачислен в члены, недавно организованного здесь клуба революционной и трудовой славы города и Южного Урала.

Этот клуб сформировался быстро: его участниками в короткое время стало около семисот учеников технических училищ города.

Каждый из них горит желанием поцеловать историческими ма-

териалами музей не только своего училища, но и Дома культуры трудовых резервов. Ведь участвуя в розысках таких документов, они тем самым познают историю своего города, края.

Это как раз и отвечает задачам учебной программы коллектива преподавателей технических учи-

В городе пятнадцать таких поисковых отрядов. Часть из них вернулась из командировок, поездок за материалами, другие в командировках или же разрабатывают маршруты путешествий в историю.

Благодаря стараниям ребят и добровольных их помощников (ко-

встречах горожан с воспитанником трудовых резервов города космонавтом Павлом Поповичем.

Историю индустриализации страны, Магнитки иллюстрируют материалы, почерпнутые в дни проведения в городе встреч двух поколений, первых строителей Магнитки.

Обещает быть очень интересной и богатой для находок поездка группы учеников 19-го городского профессионально-технического училища в места, где сражался и жил Герой Советского Союза Андрейко — бывший воспитанник училища, чьим именем оно недавно названо.

В этом же училище учениками отлиты из чугуна для центрального музея барельефы основателей революционного учения — Карла Маркса и Фридриха Энгельса.

Первый чугун вагранки 19-го ПТУ — тоже их подарок музею.

Ручейки исторических сведений об историческом прошлом города и края, о сегодняшних продолжателях этой славы становятся с каждым днем все шире.

Ребят это волнует. Они проникаются все большим интересом и энергией в процессе создания истории города, комбината, Южного Урала.

В. АГРОНОВ.

РЕБЯТА „ПИШУТ“ ИСТОРИЮ

лиц, стремящихся воспитать и развить у своих учеников военно-патриотические чувства, уважение к героическому прошлому родного края и глубокое его знание. Филиалы (будем их так называть) центрального клуба-музея революционной и трудовой славы — это пункты поисковых отрядов, разведчиков новых интересных материалов о героях труда, гражданской и Великой Отечественной войн. Их энергия на этом пути неиссякаема.

Скоро с помощью члена клуба маршала Советского Союза Кирилла Семеновича Москаленко на стенах специальной комнаты Дома трудовых резервов появится набор погон и других знаков отличия воинских званий всех родов войск и морского флота, образцы оружия.

На стенах этой комнаты уже висят почти метровой величины фотографии, рассказывающие о

Лепта поисковых отрядов, технических училищ — документы, собранные учениками 67-го строительного училища во время поездки по местам боевых действий дивизии Василия Ивановича Чапаева.

Кроме того, по просьбе ребят в город к нам обещает приехать дочь Чапаева, рассказы которой о своем отце помогут им более полно восстановить облик Героя гражданской войны.

обслуживающего персонала столовой № 2.

Как бы ни был голоден человек, как бы он ни горючил — ни за что не станет есть из грязной посуды. А такую посуду мартеновцам зачастую предлагает работница столовой Нина Шадрина. Сколько бы ей ни делали замечаний — с

Аппетит... уходит во время еды

нее, как с гуся вода, не пытается работать лучше. Даже фельдшеру медицинского пункта мартеновского цеха Лидии Михайловне Корольковой не удалось на нее повлиять.

Вот какой разговор у них произошел:

— Я вам говорю — перемойте посуду. Ее состояние не отвечает гигиеническим требованиям, — строго потребовала фельдшер.

— Тоже мне, еще указница нашлась, — загремела в ответ упрямая Шадрина, — много вас таких найдется мне приказы отдавать.

И что бы вы думали — так и не вымыла посуду. Хотя ее уговаривали одуматься даже товарищи по работе. И стыдили они ее и корили — ни в какую Шадрина, хоть бы что ей.

А между тем хороших работников в столовой немало. Мария Васильевна Самойлова, например, по возрасту в матери годится Шадриной. Тоже когда-то начинала свой трудовой путь в столовой с мойщицы посуды. Однако ее двадцатилетняя трудовая биография безупречна. Ее все знают и благодарны ей за отличный труд.

Вот с таких людей и нужно брать пример Шадриной.

Ошибки, конечно, у каждого есть. Но их следует исправлять, также как это сделала Наташа Лунева, которую когда-то тоже критиковали, а не скандалить подобно Н. Шадриной.

Б. АЗАРОВ.

А ДАЛЬШЕ ЧТО?

С тех пор, как на комбинате была создана секция плавания, прошло немало лет. За это время команда пловцов окрепла, значительно выросла техника и мастерство спортсменов. Пловцы комбината считаются сильнейшими в городе, и по существу представляют его сборную. Год от года качество подготовки пловцов растет. В этом мы можем убедиться, воскресив в памяти выступления наших спортсменов за последние три года на первенстве областного совета ДСО «Труд». Если два года тому назад наши спортсмены были пятыми в области, то в прошлом году они уже поднялись на ступеньку выше.

На этом их «наступательное» движение не остановилось. Участвуя в этом году в первенстве областного совета ДСО «Труд» в г. Кыштыме, наши пловцы вышли в тройку сильнейших команд.

Многие заняли призовые места. Лиля Казакова из эмальцега стала чемпионкой области в плавании на 100 метров стилем брасс. Федор Баталов из газового цеха стал вторым брассистом области на 100-метровой дистанции, вторым в

области стал и слесарь ЛПЦ-2 Иван Назаров в заплывах на спине на дистанциях 100 и 200 метров, в призовую тройку вышел машинист автопогрузчика из цеха РПП Александр Щепин, отлично выступивший в заплыве на 400 метров вольным стилем. Те, кто хоть когда-то занимался спортом, знают, что чем ближе к высшей ступеньке пьедестала почета, тем напряженней и острее борьба. А следовательно, нашим пловцам необходимо к предстоящим выступлениям усиленно готовиться. Но где? Плавательный сезон кончается. Наступят холода и занятия спортсменов вовсе придется прекратить. Ведь плавать-то негде.

Плавательный бассейн, который входит в комплекс строящегося стадиона, неизвестно, когда будет готов, а в действующем бассейне, что находится в помещении Дворца пионеров, нашим пловцам упрямо не хотят предоставить время для тренировок.

Н. МАКАРОВ,
тренер.

И. о. редактора ЛЕВИЦКИЙ Ю. А.

**ПИШИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПРИХОДИТЕ**

Левый берег, ул. Кирова, 97
(гостиница, 2-й этаж). Телефоны
3.38.04, 3.31.33, 3.47.04, 3.07.98.